



摄影 李妍如

上海大众全新途安L领衔首发

全新朗境全心上市，售价14.89万~17.19万元

11月20日，上海大众汽车VW品牌携全系车型亮相广州车展。其中，途安全新一代车型——全新途安L领衔首发，全新朗境也于当天全心上市。此外，今年上市的全新凌渡、新Polo GTI、桑塔纳·浩纳、全新朗逸、全新朗行等车型均悉数到场，实力车型新桑塔纳、新途观、帕萨特等也都登临展馆，吸引了众多消费者的注目围观。

全新途安L领衔首发

作为此次车展的亮点车型，全新途安L焕然一新的时尚造型和更宽敞灵活的空间，引发了消费者的广泛关注。全新途安L延续了大众品牌简约纯粹、大气沉稳的设计风格，采用新的设计语言，车体加宽，视觉重心下移，增加了整车的贴地感和时尚感。

市场上名字中带“L”的车型不少，它们都以长轴距满足国内消费者的需求。然而，全新途安L放大的却远不止是轴距。作为一款全新换代车型，全新途安L的车身尺寸和空间都有所增加。同时，凭借时尚动感的造型，全新途安L打破了人们对传统多功能车的印象。强劲高效的的动力系统带来激情澎湃驾驶乐趣的同时，油耗表现也同样出色。而新车驾乘的舒适性与领先的科技配置更不输当下很多主流中高级车型。这款彻底焕新的全新途安L，将为更多消费者提供时尚的家庭用车之选。

随着家庭成员人数渐渐增加，全家开车出行，“坐得下”便成了首要难题。全新途安L为消费者排忧解难，新车的长、宽及轴距全部

加长，可以和部分A+级SUV及B级三厢车相媲美。其中，长度和轴距的增幅相当显著，分别增加了132mm和113mm。尺寸的大幅飞跃，让全新途安L的内在空间也大有可为。拉开行李箱帘后，下层空间能够摆放两个30英寸大小的行李箱，不仅载物功能强大，还确保了车主储物的私密性。此外，可翻折的座椅设计大幅扩充了行李箱的容积。灵活多变的空间设置，不仅让全家人出行乘坐宽敞、舒适，各式行李物品的摆放也足以一应俱全。

展台上，全新途安L略带珠光色泽的蓝色车身夺人眼球，横拉式镀铬格栅与细长凌厉的前车灯连成一体，水平延展的车身腰线充满力量感，细腻的尾灯设计与前车灯遥相呼应，整体上形成了上下鲜明的分界线，让人不禁畅想它行驶在宽阔的公路，与碧海蓝天融为一体美丽景致。全新途安L配置了超大全景天窗，尺寸甚至超越了部分豪华SUV的配置。

此外，全新途安L的内饰设计也颇具看点。中控台如阶梯般层次分明，搭配底部扁平设计的三幅条造型方向盘，极具运动感。简约大气的内饰风格与硬朗有型的外观造型形成呼应，全新途安L灵动的气质为时尚家庭所喜爱。

全新朗境全心上市

本次车展上，全新朗境全心上市。它以全新跨界设计和高效动力表现，让发现没有边界，开启Lavida家族不断超越的新征程。全新朗境提供了EA211全铝环保1.6L发动机及230TSI涡轮增压发动机两

款动力，并有峡谷棕、绅雅灰等6款车身颜色供消费者选择。作为Lavida家族的一款跨界车型，其外观造型采用了跨界包围套件，整体看上去更富野性。跨界风格镶嵌内饰与跨界风格内饰条的搭配，突出动感氛围。车内还新增10处氛围灯，提升视觉便利的同时更添浪漫气息。此外，这款车还新增LED日间行车灯、前大灯离回家功能和感光自动开启功能，让夜间行车更加安全、便捷。全系标配的ESP车身动态电子稳定系统、MKB多次碰撞预防系统、8探头后倒车雷达等配置，全面保护车主行车安全。

更多实力车型集体亮相

今年陆续上市的全新凌渡、新Polo GTI、桑塔纳·浩纳、全新朗逸、全新朗行等车型也是本届车展的一大看点，这些车型带来了上海大众汽车最新的设计和技术，在各自细分市场均表现抢眼，满足了不同人群的消费需求。

上海大众汽车VW品牌持续稳步发展，产品线日益丰富，销量稳步增长，今年1至10月实现零售1192888辆，表现亮眼。随着多个产品线集体焕新，未来新款帕萨特、C级车等新车也将相继与消费者见面。

面对复杂多变的消费需求和日益激烈的产品竞争，上海大众汽车VW品牌将继续坚持以客户为导向，以更优质的产品和更专业的服务回馈消费者的信任和支持，不断推出更加多元、更具品质的车型，为用户创造更精彩的驾乘体验。

(陈琛)

Cross Lavida 全新朗境	
1.6L 自动 舒适版	148900元
1.6L 自动 豪华版	161900元
230 TSI DSG 舒适版	158900元
230 TSI DSG 豪华版	171900元

